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Πρωτοσέλιδο

Χάρτης για το oδικό  δίκτυο της Θεσσαλίας

Ο χάρτης των αποκαταστάσεων καταστροφών που προκλήθηκαν στο οδικό δίκτυο της Περιφέρειας Θεσσαλίας από τον Daniel βρέθηκε σήμερα στο επίκεντρο της συνάντησης ανάμεσα στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας Δ. Κουρέτα και τον υφυπουργό Υποδομών Ν. Ταχιό. Στην τεχνική σύσκεψη συμμετείχαν οι αντιπεριφερειάρχες των τεσσάρων περιφερειακών ενοτήτων καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες τόσο της…

		  
			 περισσότερα


			 

			 

			 

		

	


















	
         
		
 
             

		
			 Με επιτυχία η δράση της Δηµοτικής Επιτροπής Ισότητας του Δήµου Μουζακίου για την Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας

			 
	

			 Με επιτυχία πραγµατοποιήθηκε το πρωί της Παρασκευής 8 Μαρτίου, η ενηµερωτική δράση που διοργάνωσε η Δηµοτική Επιτροπή Ισότητας του Δήµου Μουζακίου σε συνεργασία µε το Κέντρο Κοινότητας, µε αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας. Τα µέλη της Δηµοτικής Επιτροπής Ισότητας, Φωτίου Ιουλία, Καπούλα Στέλλα, Κακαράντζα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Μήνυμα του βουλευτή Καρδίτσας της ΝΔ Γιώργου Κωτσού για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας

			 
	

			 Την 8η Μαρτίου αποδίδουμε φόρο τιμής στους πολυετείς αγώνες απλών γυναικών που έγραψαν ιστορία για ισότητα στα ατομικά και κοινωνικά δικαιώματα. Τιμούμε τη δύναμη που κρύβουν μέσα τους στους καθημερινούς αγώνες που δίνουν τόσο στους εργασιακούς χώρους, αλλά και στο σπίτι που λειτουργούν ως ψυχή και στήριγμα. Παρά τα επιτεύγματα και την…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Πρωτόκολλο Συνεργασίας ΣΒΘΣΕ με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

			 
	

			 Πρωτόκολλο Συνεργασίας υπέγραψαν στις 23 Φεβρουαρίου 2024, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος ΣΒΘΣΕ και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Τον Σύνδεσμο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Συριανός, και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ο Πρύτανης κ. Χαράλαμπος Μπιλλίνης, Καθηγητής του Τμήματος Κτηνιατρικής. Η υπογραφή έλαβε χώρα κατά τη…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Πλούσιες και φέτος οι  αποκριάτικες εκδηλώσεις στο Δήμο Καρδίτσας

			 
	

			  Με πρωταγωνιστές τα παιδιά και τα λαμπερά τους χαμόγελα αλλά και με πολύ κέφι για τους μεγάλους ο Δήμος Καρδίτσας  ετοιμάζει και φέτος, σειρά καρναβαλικών εκδηλώσεων για τις ημέρες της Αποκριάς. Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων για φέτος περιλαμβάνει εργαστήρια κατασκευής αποκριάτικης μάσκας, κατασκευή χαρταετού και…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Μήνυμα του βουλευτή Καρδίτσας της ΝΔ Τέλη Σπάνια για την Παγκόσμια ημέρα της Γυναίκας

			 
	

			 8  Μαρτίου 1857! Νέα Υόρκη: εργάτριες κλωστοϋφαντουργίας διαμαρτύρονται για «ίση αμοιβή σε ίση εργασία και καλύτερες συνθήκες δουλειάς». Η διαμαρτυρία μεγαλώνει και εξελίσσεται σε ένα παγκόσμιο κίνημα. Ένα κίνημα που επηρέασε όλη την ανθρωπότητα, έγινε σύμβολο των αγώνων, των θυσιών και των κατακτήσεων όλων των γυναικών…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Η Βουλή των Ελλήνων φιλοξένησε μαθητές του 1ου Γυμνασίου του Παλαμά Καρδίτσας, που επλήγη από την κακοκαιρία Daniel

			 
	

			 Η Βουλή των Ελλήνων μετά από αίτημα του διευθυντή του 1ου Γυμνασίου του Παλαμά Καρδίτσας, κ. Παναγιώτη Ταγκούλη προς τον Πρόεδρο του Ελληνικού Κοινοβουλίου, κ. Κωνσταντίνο Τασούλα, ανέλαβε τη διοργάνωση επίσκεψης και διαμονής 67 μαθητών-τριών της Γ’ τάξης και των συνοδών τους, στην Αθήνα. Ο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Η ζωή των άλλων – Του Κώστα Βλάχου

			 
	

			 Όλοι θα πεθάνουμε.  Το λένε πολλοί  αμπελοφιλόσοφοι   συχνά , για να αιτιολογήσουν σαν φυσιολογικές  ,πράξεις της ζωής τραγικές. Δεν  αναφέρονται  πάντα   στο θάνατο, αλλά και σε άλλα  γεγονότα  τραγικά  για να  τα  μετριάσουν, ώστε  μεγάλο  πόνο να μην προκαλούν, αφού κάποτε με το θάνατο  θα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Στη Διεθνή Έκθεση GULFOOD 2024 η Περιφέρεια Θεσσαλίας

			 
	

			 Η Περιφέρεια Θεσσαλίας, στο πλαίσιο της πολιτικής στήριξης των θεσσαλικών επιχειρήσεων του αγροδιατροφικού τομέα, συμμετείχε μαζί με το Επιμελητήριο Λάρισας στη GULFOOD 2024. Η GULFOOD, η οποία διεξάγεται κάθε χρόνο στο Dubai World Trade Center, αποτελεί τη μεγαλύτερη έκθεση τροφίμων και ποτών στη Μέση Ανατολή. …


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Εκκλησιαστικά νέα

			 
	

			 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος, την Κυριακή της Απόκρεω 10 Μαρτίου 2024, θα χοροστατήσει στην ακολουθία του Όρθρου και θα τελέσει τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Τ.Κ. Δασοχωρίου. Ακολούθωςστις 11:30΄π.μ., θα τελέσει επιμνημόσυνο δέηση στην πλατεία της Τοπικής Κοινότητος Ανωγείου, για…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Αστέριος Βασιλάκος: Kατεδάφισαν και την αλήθεια … με το κτήριο του Κέντρου Υγείας Μουζακίου

			 
	

			 Αγαπητοί Πολίτες, Αναρωτιούνται ακόμα οι κάτοικοι του Μουζακίου και της ευρύτερης Περιφέρειας, Πως είναι δυνατόν τέσσερα χρόνια μετά να παραμένει ακόμα αδιευκρίνιστο και ατιμώρητο το μέγα σκάνδαλο σπατάλης και καταστροφής Δημόσιας Περιουσίας. Πέρα από τις εκθέσεις αυτοψίας της Επιτροπής Ε. Ε. Ε. Κατασκευών Π.Ε Καρδίτσας!…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Τα δρομολόγια των Κινητών Αστυνομικών Μονάδων Καρδίτσας

			 
	

			 Ανακοινώνεται ότι για το χρονικό διάστημα από 11 έως 17 Μαρτίου 2024, τα δρομολόγια των Κινητών Αστυνομικών Μονάδων της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλίας θα είναι τα ακόλουθα: Δευτέρα (11-03-2024) και ώρες 17:00 – 00:00: Άμπελος – Δασοχώρι – Μελισσοχώρι – Φίλια – Μαυραχάδες –…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Συμμετοχή μαθητών του 2ου Γυμνασίου Καρδίτσας στο πρόγραμμα Ανοιχτές Θύρες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

			 
	

			 Στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανοιχτές Θύρες» του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το 2ο Γυμνάσιο Καρδίτσας διοργάνωσε τις εξής επισκέψεις: α) της Α΄ Γυμνασίου στο Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων στην Καρδίτσα, με επικεφαλής την εκπαιδευτικό Ευθυμιάδη Σοφία και συνοδούς τις Γαρίτου Αντιγόνη και Τσιαντή Αναστασία στις 26-2-2024 β) του Γ2…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Κρατική αρωγή για πλημμύρες Σεπτεμβρίου: 2.909 επιχειρήσεις και αγρότες έλαβαν την προκαταβολή του 50%

			 
	

			 Συνεχίζει με εντατικούς ρυθμούς, το υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σε συνεργασία με την περιφέρεια Θεσσαλίας και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, την υλοποίηση του πλαισίου της κρατικής αρωγής προς επιχειρήσεις που επλήγησαν από τα ακραία πλημμυρικά φαινόμενα του Σεπτεμβρίου του 2023, καθώς και προς…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Μηνιαίος απολογισμός στα θέματα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής αστυνόμευσης

			 
	

			 Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας δημοσιεύει συνολικά στοιχεία που αφορούν στα θέματα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής αστυνόμευσης που συνέβησαν, κατά τη διάρκεια του μήνα Φεβρουαρίου 2024, στην εδαφική αρμοδιότητα των νομών Λάρισας, Μαγνησίας, Τρικάλων και Καρδίτσας. Η δημοσίευση των μηνιαίων στοιχείων συνοδεύεται με στατιστικά…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου των Εμπόρων Θεσσαλίας

			 
	

			 Πραγματοποιήθηκε στα Τρίκαλα η κοινή συνεδρίαση  του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Θεσσαλίας με τον Σύλλογο Εμπόρων, Βιοτεχνών & Επαγγελματιών δήμου Γόμφων,διευρυμένημε μέλη των Εμπορικών Συλλόγων της Θεσσαλίας και με την παρουσία του προέδρου της ΕΣΕΕ κ. Γεώργιο Καρανίκα. Στοεπίκεντρο της συζήτησης των…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Σεμινάριο για my DATA και ψηφιακή κάρτα εργασίας

			 
	

			 Το ΠΤ Θεσσαλίας (7ο ΠΤ) του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας σε συνέχιση του προγράμματος για τη διαρκή ενημέρωση των Μελών του και των Λογιστών Φοροτεχνικών διοργανώνει, δωρεάν σεμινάριο. ΘΕΜΑ: «ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 5073/23 ΚΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΑ ΤΗΣ         ΠΡΟΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ Φ.Π.Α ΣΧΕΤΙΚΑ…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Μηνιαία δραστηριότητα Αστυνομικών Υπηρεσιών της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλίας

			 
	

			 Κατά τη διάρκεια του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2024, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλίας: α. Συνελήφθησαν συνολικά -373- άτομα και ειδικότερα: Ένα (1) άτομο για ανθρωποκτονία, Ένα (1) άτομο για απόπειρα ανθρωποκτονίας, Εξήντα δύο(62) άτομα για παραβάσεις της νομοθεσίας περί…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Με βασικό μήνυμα την ανασυγκρότηση της Θεσσαλίας η Γ.Σ. του ΣΘΕΒ

			 
	

			 Με βασικό μήνυμα την ανασυγκρότηση της Θεσσαλίας, την περιφερειακή ανάπτυξη και την εξωστρέφεια του επιχειρείν πραγματοποιείται  την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 και ώρα 19.00 στη Λάρισα στο ξενοδοχείο «Larissa Imperial»  η ετήσια γενική συνέλευση των μελών (ανοιχτή συνεδρίαση). Της ανοιχτής θα προηγηθεί η κλειστή συνεδρίαση των…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Ο Δήμος Σοφάδων τιμά τη μνήμη του αγωνιστή Χρήστου Σάλτα

			 
	

			 Η Δημοτική Αρχή του Δήμου Σοφάδων θα τιμήσει και φέτος τη μνήμη του αγρότη-αγωνιστή  Χρήστου Σάλτα, πρώτου θύματος των γεγονότων της Θεσσαλικής εξεγέρσεως των Κολίγων του 1910. Όπως κάθε χρόνο θα τελεστεί η καθιερωμένη επιμνημόσυνη δέηση την  Κυριακή 10 Μαρτίου 2024 και ώρα 11.30 π.μ.…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Με εντυπωσιακή συμμετοχή και επιτυχία το μαθητικό μπάσκετ 3Χ3 στην Καρδίτσα

			 
	

			 Δύο υπέροχες μέρες έζησε η Καρδίτσα με την πολύ ωραία διοργάνωση μπάσκετ 3×3 Schools powered by @dei.gr  στις αρχές τις εβδομάδας και ειδικότερα το διήμερο Δευτέρας και Τρίτης 4 και Μαρτίου. Εκατοντάδες μαθητές δημοτικού και γυμνασίου από 19 σχολεία του Δήμου Καρδίτσας έδωσαν τον καλύτερο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος, επί της οδού Δ. Λάππα

			 
	

			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος, επί της οδού Δ. Λάππα, μεταξύ των οδών Γουλιανού και Αγράφων, το Σάββατο (09/03/2024) και ώρες από 08:30 έως 13:00 για την εκτέλεση εργασιών νεοανεγειρόμενης οικοδομής, με την προϋπόθεση να μην παρεμποδιστεί η τυχόν διέλευση αστικών λεωφορείων. Η κυκλοφορία…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 ΑΣΚ: Ξεσηκωμός ενόψει Παναθηναϊκού!

			 
	

			 Επί ποδός για έναν αγώνα διεθνούς εμβέλειας και υψηλής σημασίας, με πολύπλευρες προεκτάσεις βρίσκεται ο Α.Σ. Καρδίτσας ΙΑΠΩΝΙΚΗ. Ο αγώνας της Κυριακής με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό AKTOR, για την 20ή «στροφή» της Stoiximan Basket League έχει προκαλέσει τεράστιο ενδιαφέρον των φιλάθλων, όχι μόνο της Καρδίτσας αλλά…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Προσφορά γεύματος στους νέους του Κέντρου Ορίζοντες

			 
	

			 Προσφορά γεύματος παρέθεσαν ανώνυμες κυρίες, στους νέους –ες του ¨Θεοδωρίδεου Κέντρου – Ορίζοντες. Το γεύμα το παρέδωσε η κα. Μακρή Όλγα, Αντιδήμαρχος επιχειρηματικών δραστηριοτήτων , Δημοτικής Αστυνομίας και ΚΕΠ του Δήμου Καρδίτσας, το πρωινό της Παρασκευής. Το Δ.Σ. του Κέντρου, το προσωπικό και  οι νέοι-ες…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Tο Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Σχολείο Φύλλου πραγματοποίησαν στο Αρχαιολογικό  Μουσείο και την Δημοτική Πινακοθήκη

			 
	

			 Την Τετάρτη 6-3-2024, το Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Σχολείο Φύλλου πραγματοποίησαν διδακτική επίσκεψη στο Αρχαιολογικό  Μουσείο και την Δημοτική Πινακοθήκη της Καρδίτσας.Η επίσκεψη ξεκίνησε από το Αρχαιολογικό Μουσείο όπου με την άψογη ξενάγηση από την αρμόδια κα Βλόντζου, οι μαθητές-τριες ήρθαν σε επαφή με τον…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Απαγορεύεται η οργανωμένη και μεμονωμένη μετακίνηση φιλάθλων

			 
	

			 Από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με απόφαση που εκδόθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, απαγορεύεται η οργανωμένη και μεμονωμένη μετακίνηση των φιλάθλων της ομάδας Κ.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, καθώς και η διάθεση εισιτηρίων σε αυτούς, κατά τη διεξαγωγή του αγώνα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Το τρελό καρναβάλι απογειώνει την ατμόσφαιρα στο  Fashion City Outlet!

			 
	

			 Το τρελό καρναβάλι έρχεται στο Fashion City Outlet για να ενθουσιάσει μικρούς και μεγάλους και φέτος. Αποκριάτικα party’s, ξυλοπόδαροι, κλόουν, δημιουργικές γωνιές, γαϊτανάκι, δ και ατελείωτη καρναβαλική διάθεση. Οι εκδηλώσεις που δεν θα αφήσουν ασυγκίνητο κανέναν, αρχίζουν από το Σάββατο 9 Μαρτίου. Αναλυτικά: Το Σάββατο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Ασ. Σκόνδρα: Φέτος η Ημέρα της Γυναίκας εκπέμπει ηχηρό μήνυμα

			 
	

			 Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας σήμερα 8 Μάρτη 2024. Ημέρα έντονου συμβολισμού που εκπέμπει ένα ηχηρό μήνυμα: «Δεν πρέπει να πάψουμε να αγωνιζόμαστε για έναν κόσμο όπου οι γυναίκες θα έχουν ίσες ευκαιρίες και δικαιώματα, μακριά από εμπόδια, στερεότυπα και ανισότητες στην κοινωνία, στην μόρφωση, στην εργασία,…


			
περισσότερα
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		Αναζήτηση Για :
		
	
	













	 Σάκης Νικόπουλος (Πρόεδρος Μελισσοκομικού Συλλόγου Καρδίτσας) στο Ηχόραμα 100,8: Το επάγγελμα του μελισσοκόμου δεν είναι βιώσιμο πλέον




	 Oι Καρδιτσιώτες τήρησαν το έθιμο και το τσίκνισαν




	 Τι προβλέπει το master plan για τη Θεσσαλία




	 Αστέριος Βασιλάκος: Μας λείπει … το κτίριο του Κέντρου Υγείας Μουζακίου




	 Κρατική αρωγή για πλημμύρες Σεπτεμβρίου: 2.909 επιχειρήσεις και αγρότες έλαβαν την προκαταβολή του 50%
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